



ISO 9001:2015



ISO 14001:2015

Dyrekcja
32 621 21 00
32 262 59 23 - fax

Oddziały
Anestezjologii i Intensywnej
Terapii
32 621 21 76

Blok Operacyjny
32 621 21 31

Chirurgii Ogólnej i
Chirurgii Onkologicznej
32 621 21 29

Chirurgii Onkologicznej
32 621 20 52

Chirurgii Urazowo –
Ortopedycznej, Onkologicznej
i Rekonstrukcyjnej
32 621 21 05

Chorób Wewnętrznych
32 621 20 94

Diabetologii
32 621 20 99

Neurologii
32 621 21 56

Noworodkowy
32 621 21 50

Onkologii Klinicznej
32 621 21 61

Otorynolaryngologii
32 621 21 36

Pediatryczno-Alergologiczny
32 621 21 71

Położniczo – Ginekologiczny
32 621 21 51

Psychiatryczny
32 262 31 39, 32 262 23 23

Radioterapii
32 621 21 61

Rehabilitacji Ogólnej/Neurologicznej
32 621 21 87

Szpitalny Oddział Ratunkowy
32 621 21 12, 32 621 21 85

Przychodnie Specjalistyczne
32 764 24 84, 32 621 20 23
32 764 24 87, 32 621 20 24

Zakład Diagnostyki
Obrazowej
32 621 20 80
32 621 22 17

Zakład Medycyny Nuklearnej
32 621 22 20

Zakład Radioterapii
32 621 22 07

Zakład Rehabilitacji
32 621 21 80

Zakład Opiekuńczo –
Lecznicy
32 264 23 42

Administracja
Apteka Szpitalna
fax 32 621 20 37,
32 621 20 38

Dział Kadr
32 621 20 44

Obszar Kontraktowania
Świadczeń Zdrowotnych
32 621 20 49

Dział Księgowy i
Inwentaryzacji
32 621 20 40

Dział Zamówień Publicznych
32 621 20 50

Dział Jakości i Akredytacji
32 621 21 89

Dział Organizacyjny
32 621 21 88

Dąbrowa Górnicza dn.13.10.2023 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: Konkursu na dostawę wody w galonach dla Zagłębiowskiego Centrum Onkologii Szpitala Specjalistycznego im. Sz. Starkiewicza w Dąbrowie Górniczej ul. Szpitalna 13.

1. Pytanie

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie „ § 4.1. Zamawiający płacić będzie Wykonawcy cenę za jedną dostarczoną butlę18,9 l naturalnej wody źródlanej w wysokości :.....zł brutto / słownie:”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż § 4 ust 1 otrzymuje następujące brzmienie:

„ Zamawiający płacić będzie Wykonawcy cenę za jedną dostarczoną butlę
18,9 l naturalnej wody źródlanej w wysokości :.....zł brutto / słownie:
....., w razie zmiany stawki podatku VAT ceny
jednostkowe brutto przedmiotu dostawy ulegają zmianie odpowiednio do zmiany
stawki VAT bez konieczności zawierania aneksu do umowy.”

2. Pytanie

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie „ § 5.2 Wynagrodzenie z tytułu realizacji niniejszej umowy nie przekroczy kwotyzł brutto / słownie:”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż § 5 ust 2 otrzymuje następujące brzmienie:

„ § 5.2 Wynagrodzenie z tytułu realizacji niniejszej umowy nie przekroczy kwoty
.....zł brutto / słownie:

Kontrola łącznej wartości odebranych towarów lub zakupionych usług na podstawie niniejszej umowy obciąża Zamawiającego. W przypadku, gdy wartość ta przekroczy maksymalną wartość przedmiotu umowy określoną powyżej Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty nadwyżki wg. cen i na zasada zgodnych z warunkami niniejszej umowy.”

3. Pytanie

Czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie w „, § 11 ust 2 pkt 4

2. Wykonawca gwarantuje i zobowiązuje się, że bez uprzedniej pisemnej zgody Zamawiającego pod rygorem bezskuteczności:
- 1) jakiegokolwiek prawa Zamawiającego związane bezpośrednio lub pośrednio z umową, a w tym wierzytelności Zamawiającego z tytułu wykonania umowy i związane z nimi należności uboczne (m. in. odsetki), nie zostaną przeniesione na rzecz osób trzecich;
 - 2) nie dokona jakiegokolwiek czynności prawnej lub też faktycznej, której bezpośrednim lub pośrednim skutkiem będzie zmiana wierzyciela Zamawiającego;
 - 3) nie zawrze umów przelewu, poręczenia, zastawu, hipoteki, przekazu oraz o skutku subrogacji ustawowej lub umownej;
 - 4) celem dochodzenia jakichkolwiek praw z umowy nie udzieli upoważnienia, w tym upoważnienia inkasowego, innej firmie, w tym firmie prowadzącej pozostałą finansową działalność usługową, gdzie indziej nie sklasyfikowaną, jak i pozostałe doradztwo w zakresie prowadzenia działalności gospodarczej i zarządzania w rozumieniu m.in. przepisów rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 24 grudnia 2007r. w sprawie Polskiej Klasyfikacji Działalności, tj. firmom zajmującym się działalnością windykacyjną.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie w § 11 ust 2 pkt 4.

Dyrektor
Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny Im. M. Skarżynicza
W Dąbrowie Górniczej
Władysław Kula